

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**  
**KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**NYILVÁNOS üléséről**

A Képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A Képviselő-testületi ülés **időpontja**: **2023.szeptember 4-én** (hétfőn) 15:00 óra

**Megjelent** önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint

Az ülés **vezető elnöke**: Gyuricza László Róbert polgármester

*A Képviselő-testület 12 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Gyuricza László Róbert** 15:00 órakor megnyitotta az ülést. Megállapítom, hogy 9 fővel a testület határozatképes. *Nagy Anna, Springer Friedrich Horst és Sipos György Tibor nem voltak jelen.* Szavazásra bocsátom a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokat.

### **Ügyrendi szavazás**

Döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a **napirendi pontokat Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta.**

#### **Napirendi javaslat:**

1. Javaslat az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.8.) önkormányzati rendelet módosítására – jogcímenkénti szavazással
2. Javaslat a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására

#### **Előterjesztő:**

Gyuricza László Róbert polgármester  
Gyuricza László Róbert polgármester

*Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.*

### **NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA**

#### **1. napirendi pont: Javaslat az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.8.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását.

**Vig János** Pénzügyi osztályvezető úrnak volt két módosítási javaslata, felkérem, hogy mondja el. **dr. Ivicz Mihály Zsolt** A lényege, hogy az informatikai eszközöket valamelyest pótolni tudjuk egyrészt az Önkormányzatnál, másrészt a Hivatalnál. Mindkettőnek a forrása az eredeti 7. pont szerint a vízelvezetési koncepció terhére valósulna meg. Az Önkormányzatnál bruttó 100 ezer Ft, a Hivatalnál bruttó 400 ezer Ft lenne a kérés. Az elsőnek az indoka, hogy Havay doktor úr

jelezte, hogy nem tudják ellátni a 2 praxist, ha egy wifi router eszköz beiktatásával nem oldjuk meg, hogy elérjék a másik telephelyen lévő adatbázist is. A Falsh-Commal való egyeztetést követően 100.000 Ft elég rá. A másik fele pedig az, hogy a Hivatalnál a személyi állomány bővül, a műszaki osztálynál az osztályvezető gépe nagyon elavult, és ennek okán pótolni kellene a gépet. Az év elején nem számoltunk még ezzel a problémával.

**Vig János** Ezzel a kiegészítéssel egyhangúlag elfogadásra javasolta a Pénzügyi Bizottság.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott rendelet tervezetét az ismertetett módosítással az **Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.8.) önkormányzati rendelet módosítására** és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **8 igen és 1 nem** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (IX. 5.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.8.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*A rendelet a jegyzőkönyv melléklete*

### **2. napirendi pont: Javaslat a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Kulturális Bizottság tárgyalta volna, de nem tudta tárgyalni de a Pénzügyi Bizottság átvette a szerepet.

**Vig János** A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta, hogy Jegyző legyen a megbízott vezető.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **9 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 158/2023.(IX.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatait a Jegyző látja el az új intézményvezető megválasztásáig.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

**Gyuricza László Róbert** 15:05 órakor bezárta az ülést.

  
**Gyuricza László Róbert**  
polgármester



k.m.f.

  
**dr. Udvarhelyi István Gergely**  
jegyző

